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浜松学院大学



回答者の基本属性

アンケート対象者92名

回答者数83名（90.2％）

地域共創学科 子どもコミュニケーション学科 学部全体

卒業対象者数 36 56 92

回答者数 33 50 83

無回答者数 3 6 9

回答率 91.7% 89.3% 90.2%



満足度調査



Q.あなたは、次の項目について満足していましたか
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成長実感調査



Q.本学に入学してから、あなたはどの程度成長したという実感がありますか



Q.成長できたと実感したきっかけは何でしたか
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授業を理解しようと努力したこと、素晴らしい授業に出会えたこと

ゼミでのテーマにチャレンジしたこと、卒業論文を仕上げたこと

教員から直接指導を受けたこと、尊敬できる教員に出会えたこと

学内イベントの企画・運営、クラブ・サークル活動・部活動の運営やとりまとめを行ったこと

学内の先輩・後輩・友人との人間関係

就職活動

アルバイト

その他

成長できたと実感したきっかけは何でしたか


